

**SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA ATENDER NECESSIDADES  
TEMPORÁRIAS DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO**

**EDITAL Nº 001/2024 – EEM ANANIAS DO AMARAL VIEIRA.**

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO**

O Diretor Escolar da EEM ANANIAS DO AMARAL VIEIRA, INEP: 23115807, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o disposto no **Edital Nº 001/2024** de 31 de Julho de 2024, RESOLVE:

**Art. 1º. RETIFICAR** o art. 3º do Edital, que passará a valer da seguinte forma:

Onde lê-se:

“As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma presencial, na sede da escola, localizada na Rua Cel. José Aderaldo, 549, Centro – Mombaça-CE, das 07:00h às 17:30h.”

Leia-se:

“As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma online, a partir das 00h00min do dia 01/08 até às 23h59min do dia 04/08/2024 de forma remota, no e-mail: eefmananiasvieira.cr14@escola.ce.gov.br”.

**Art. 2º** As demais condições permanecem inalteradas.

Mombaça - CE, em 01 de agosto de 2024



Antonio Danúzio Araújo Pereira  
Diretor  
DO 022 31/01/2024  
Matricula 16853410

---

Assinatura do(a) Diretor(a) Escolar